
Zuglót, a főváros XIV. kérőié­
it, körülbelül 130 ezren lakják,
7,3 négyzetkilométernyi terűié­
in. Hogyan fejlődik tovább Zug- 
>? —  erről beszélgettünk Hor- 
íth  Gézával, a kerületi tanács 
égrehajtó bizottságának elnöké- 
el.
Még nincs elegendő lakás, ke- 

1 vés az iskolai tanterem, s az itte­
ni lakosság áldozatos társadalmi 
munkája ellenére sem olyan ren­
dezett és tiszta Zugló, mint ami­
lyen lehetne. Az idei esztendőre 
és az elkövetkezendő éveikre ki­
dolgozott kerületi fejlesztési terv 
tehát mindenekelőtt ezekre a kér­
désekre reagál.

Három új szövetkezeti lakóte­
lep építése van például napiren­
den. Az Újvidék téren — az Eg- 
ressy út, a Lumumlba utca, a 
Szugló és a Tör‘ötkor utca által 
határolt területen — 23 lakóépü­
letben 720 lakást építenek fel. A 
Kacsóh Pongrác úti lakótelepen 
1730 lakást adnak majd át folya­
matosan az építő vállalatok.

Mindkét lakónegyed építke­
zéseinek a munkálatai az 

idén megkezdődnek.
Ezeken kívül 297 lakás felépítése 
szerepel a Vezér utcai szövetke­
zeti lakótelep idei tervében. To­
vábbi 248 lakás készül a kerület­
ben 1962-ben, különféle tárcák be­
ruházásaiból.

Zugló egyik legjelentősebb idei 
és természetesen további évekre 
szóló városfejlesztési eseménye a 
Bosnyák tér rendezése. Ennek el­
ső lépcsője volt az a 17 millió fo­
rintos beruházással épült új vá­
sárcsarnok, amelyet nemrégiben 
adtak át rendeltetésének. Rész­
ben lebontották vagy lebontják a 
régi, a városképet rontó és egész­
ségtelen bódékat, s a teljes kiépí­
tésig ezek helyét tavasszal parko­
sítják. A távlati terv szerint a je­
lenlegi Bosnyák tér lesz a kerület 
központja.

Folyamatosan korszerűsítik a 
közvilágítást, elsősorban a Vá­
rosligetben és a ma még gyen­

gén világított más útvonalakon, 
bővítik a vízvezeték- és a csator- ; 
nahálózatot a Csömöri úton, par­
kokat létesítenek, s teljesen fel- : 
újítják a zuglói Népkertet. Javít­
ják a kerület útjait; 4500 négy­
zetméteren a kövezetburkolatot, 
tízezer négyzetméteren felületi 
kezelést végeznek és burkolatot 
javítanak. További 22 ezer négy­
zetméteren javítják kisebb-na- 
gyobb mértékben az utak felüle­
tét. Az utak javításához, s több 
kilométer hosszúságú gyalogjárda 
építéséhez tekintélyes mértékben 
járulnak hozzá a kerületiek.

Az idén 5 és fél millió forint 
értékű társadalmi munkát 

vállalt a zuglói lakosság.
A  lakások számának gyarapítá­

sával, a kerület szépítésével, csi­
nosításával arányosan természete­
sen gondolnak a lakosság más 
igényeire is. Az Egressy úton 12 
tantermes modern iskolát építe­
nek az idén, társadalmi munká­
val további hót tanteremmel bő­
vítik az iskolákat, s nagyarányú 
felújítást végeznek a Dózsa 
György úti Általános Iskolán. Uj 
iskolát kap a Vezér utcai építke­
zési körzet is. A további eszten­
dőkben 16 tantermes iskola, 75 
férőhelyes óvoda, 40 csecsemőt 
befogadó bölcsőde, orvosi rende­
lő, gyógyszertár építését tervezik 
a Kacsóh Pongrác úti lakóne­
gyedben.

A  Kerepesi úti lakótelepen az 
idén- Anya- és Cseesexnővá- 
dő Intézet kezdi meg tevé­

kenységét,
javítják — mintegy tízmillió fo­
rintos költséggel —  a napközi ott­
honok és óvodák ellátottságát bú­
torban, takaróban, étkezési fel­
szerelésekben stb. A  kerület há­
ziasszonyainak kényelmét, jobb 
ellátását szolgálja majd, hogy 
idén két új belkereskedelmi köl­
csönzőhelyet nyitnak meg.

A  cél tehát a legégetőbb szo­
ciális, egészségügyi és városren­
dezési problémák megoldása.
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